
ИНСТРУКЦИЯ ПО СБОРКЕ
КОНЬКОВЫЙ ДОБОРНЫЙ ЭЛЕМЕНТ UNI

Прикрепите первый лист 
непосредственно к коньку.

Отрежьте второй лист 
рамки по краю, выбрав 
одну из предварительно 
отмеченных линий.

Отрежьте по разметке 
и согните.

Надежно закрепите винтами 
из нержавеющей стали.

Та же процедура сборки 
рамки, что и на предыдущей 
стороне.

Деталь правильного 
соединения рамки.

Деталь полной сборки 
рамки.

После того, как рамка 
полностью собрана, 
передвиньте верхние части 
конька один к другому.

3

5

7

1 2

4

6

8

4.1

НаДЕЖНЫЙ ПАРТНЕР ДЛЯ ВАШЕЙ КРOBЛИ RU



ИНСТРУКЦИЯ ПО СБОРКЕ
ROZDELOVAČ HREBEŇA UNI

Разрежьте предварительно 
размеченный лист 
конькового доборного 
элемента по одной 
из размеченных линий, 
чтобы подогнать его по 
всем 3 сторонам. Согните 
концы.

Снимите верхнюю часть 
разделителя гребня 
и приклейте прилагаемую 
уплотнительную ленту 
примерно на 1 см выше 
отмеченных линий.

Деталь правильного 
применения уплотнительной 
ленты.

Закрепите верхнюю часть 
конькового доборного 
элемента шестью 
заклепками, как показано на 
рисунке.

В комплект конькового конькового доборного элемента 
входит 1 предварительно размеченная верхняя часть 
конькового разветвителя и 6 предварительно размеченных 
соединительных элементов конькового доборного элемента.
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НаДЕЖНЫЙ ПАРТНЕР ДЛЯ ВАШЕЙ КРOBЛИ RU


